



Прихожане московского храма вышили покров для гробницы преподобного Давида Гареджийского

26 марта 2015 года в храме Живоначальной Троицы на Грязех у Покровских ворот в Москве был представлен покров, вышитый прихожанами для гробницы преподобного Давида Гареджийского. По благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона на презентации присутствовал секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук.

Настоятель храма протоиерей Иоанн Каледа рассказал присутствующим о преподобном Давиде, жившем в VI веке, и основанной им Давидо-Гареджийской Лавре, расположенной в 65 километрах от города Тбилиси.

О подробностях работы над покровом, изготовленном в традициях древнерусского церковного шитья, рассказала супруга протоиерея Иоанна Ирина Павловна Каледа. Покров был изготовлен прихожанами храма по обету, данному ими в 2011 году во время паломнической поездки в Давидо-Гареджийскую Лавру. Работа по его вышиванию, объединившая десятки людей, продолжалась три года.

На презентации также выступила художественный руководитель проекта Ирина Андреевна Кеслер.

Служба коммуникации ОВЦС